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Федеральное агентство по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество)

Передовые технологии для бизнеса и образования (ATBE)

Российский экономический  университет им. Г.В. Плеханова, 
Факультет Информатики РЭУ им. Г.В. Плеханова

Международный Форум «Инновационные и информационные технологии в экономике, менеджменте и образовании»
16 -19 ноября 2011 года в РЭУ им. Г.В.Плеханова состоится Международный Форум «Инновационные и информационные технологии в экономике, менеджменте и образовании». Проведение конференций в рамках Форума поддерживают Комитет Государственной Думы РФ по образованию и Российский фонд фундаментальных исследований.
В последнее время проводится большое количество конференций, которые знакомят участников с новыми информационными и коммуникационными технологиями. Каждая компания старается максимально подробно рассказать о своих продуктах, а их с каждым годом становится все больше. Как разобраться в огромном потоке информации и выбрать оптимальное решение? И как понять, будут ли работать эти технологии в рамках Вашей компании или учреждения? 

Об этом расскажут те, кто уже пользуются услугами провайдеров информационных и коммуникационных технологий, средств автоматизации и услуг управленческого  консалтинга.
В программе Форума предусмотрено проведение пленарного и секционных заседаний, панельной дискуссии, круглых столов  и мастер-классов, в ходе которых у Вас будет уникальная возможность задать вопросы не только разработчикам современных технологий, но и их пользователям. В ходе конференции планируется организация телемоста с Открытым Университетом Израиля, филиалами РЭУ им. Г.В.Плеханова и другими высшими учебными заведениями. 
Во время дни проведения Форума будет работать выставочная экспозиция, в рамках которой ведущие компании-провайдеры информационных и коммуникационных технологий представят свои новейшие разработки.
Дата проведения: 16-19 ноября 2011 года

Начало форума: в 10:00 (начало регистрации в 9:00)

Место проведения: Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова, Стремянный пер., 36
В рамках форума пройдут:

II Международная научно-практическая конференция «IT&CASE Russia 2011» на тему «Опыт внедрения и использования информационных и коммуникационных технологий в образовании» (16 ноября). 

II Международная научно-практическая конференция имени А.И.Китова «Современные информационные технологии в экономике и научно-техническом прогрессе» (17-19 ноября)
Целевая аудитория: 
- Представители Министерства образования и науки, Министерства экономического развития, Комитета Государственной Думы по образованию, Департамента образования г. Москвы;

- Руководители и лица, принимающие решения, из ведущих российских ВУЗов; 
- Генеральные директора;
- IT директора и IT менеджеры;

- Специалисты в области информационных и коммуникационных технологий;
- Директора по персоналу, Руководители корпоративных университетов;

- Специалисты в области обучения и развития персонала.
Направления работы форума:
- Информационные и коммуникационные технологии в образовании;
- Управление системой знаний в компаниях;
- Организация учебного процесса в виртуальных образовательных средах;

- Опыт реализации е-learning проектов в компаниях и ВУЗах;

- Автоматизированные системы предприятия в инновационной экономике;

- Создание единой информационной среды для ВУЗов;

- Информационная безопасность.

К участию приглашаются представители компаний: 

«Автоваз», АК «АЛРОСА», АФК «Система», «Аэрофлот - российские авиалинии», «Базовый Элемент», «Вимм-Билль-Данн», «Газпром», ГК «Ренова», ГМК «Норильский Никель», Госкорпорация «Росатом», ГК «Волга-Днепр», ГК «ПИК», «Евроцемент групп», ИК «Тройка Диалог», «ИНТЕР РАО ЕЭС», «Каскол», Корпорация «Аэрокосмическое оборудование», «Лукойл», «Роснефть», «Новолипецкий металлургический комбинат», «Объединенная Промышленная Корпорация», «Группа Онэксим», ФГУП «Почта России», «РЖД», «Роснанотех», «РусГидро», холдинг «Русский Стандарт», «Русский Уголь», «Северсталь», «Сибирская угольная энергетическая компания», «Силовые машины», «СОЛЛЕРС», «СУ-155», «Сургутнефтегаз», «Татнефть», «ТНК-ВР Менеджмент», «Трубная Металлургическая Компания», X5 Retail Group.

А также:
IT компании: Aquarius, HP, IBM, IBS, Intel, Kraftway, Microsoft, Softline, «АйТи», «Информзащита», КРОК, «Лаборатория Касперского», «ЛАНИТ», «Национальная компьютерная корпорация» (НКК), «Ситроникс», «Техносерв» и другие;

Операторы связи: Golden Telecom, «Билайн», «Комстар», «МегаФон», МГТС, МТС, «Ростелеком», «Таттелеком», «ТрансТелеКом» и другие;
Фармкомпании и аптечные сети: Astellas Pharma Europe, Bayer, Boehringer Ingelheim, Gedeon Richter, Merck Sharp & Dohme, Novartis, Pfizer, Sanofi-Aventis, STADA CIS, Reckitt Benckiser, «Акрихин», «Биокад», «Валента», «Верофарм», «Д-р Редди’с Лабораторис Лтд.», «Замбон», «Фармстандарт», «Ядран», «Центр внедрения «Протек», «Аптечная сеть 36,6», «Катрен», «Мелодия здоровья», «Ригла», «Старый лекарь» и другие;

Банки: «Альфа-банк», «Банк Москвы», «Балтийский банк», «Внешэкономбанк», «ВТБ»,  «ВТБ 24», «Газпромбанк», «МДМ банк», «Московский кредитный банк», «Промсвязьбанк», «Росбанк», «Россельхозбанк», «Сбербанк», «Ситибанк», «Транскредитбанк», «Уралсиб» и другие;

ВУЗы: АНХ при Правительстве РФ, БФУ им. И. Канта, ВАГС, ВЗФЭИ, ВШЭ, ГУУ им. С.Орджоникидзе, ДВФУ, ЕАОИ, ЕНУ им. Л.Н. Гумилева (Астана), ИГУПИТ, КФУ, МАИ, МАТИ, МГИМО, МГИУ, МГОУ, МГППУ, МГСУ, МГТУ им. Н.Э.Баумана, МГУ, МГУПИ, МГУПП, МГУТУ, МИРБИС, МИРЭА, МИМ ЛИНК, МИСИС, ММА им. Сеченова, МПГУ, МТУСИ, МФПА, МФТИ, МФЮА, МЭИ, МЭСИ, НовГУ, РГГУ, РГМУ, РГУИТП, РосЗИТЛП, РХТУ им. Д.И.Менделеева, РЭУ им. Плеханова, САФУ им. М.В. Ломоносова, СВФУ им. М.К. Амосова, СГА, СФУ, ТИЭИ, Уральский филиал РЭУ им. Плеханова, УрФУ им. первого Президента России Б.Н. Ельцина, Филиал РЭУ им. Плеханова в Ташкенте (Узбекистан), Финансовая академия, ЮФУ и другие.
Текущая информация о подготовке Форума и  программа конференций размещены на сайте www.itcaseconf.ru
По вопросам участия обращаться в Оргкомитет Форума: 

Тел.: 8-916-596-10-13, e-mail: event@atbe.ru
